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Frau 
Präsidentin des Nationalrates 
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1017 Wien 
 

 

BMB-10.000/0298-Präs.3/2016 

 
 

Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 10400/J-NR/2016 betreffend Einräumung von 

Rabatten oder sonstigen Vergünstigungen für Inserate, die die Abg. Ing. Wolfgang Klinger, 

Kolleginnen und Kollegen am 5. Oktober 2016 an mich richteten, wird wie folgt beantwortet: 

 

Zu Fragen 1 bis 42: 

 Welche Rabatte oder sonstige Vergünstigungen bekommt Ihr Ressort bei Einschaltungen in 

der Tageszeitung "Österreich" zum Zeitpunkt der Anfrage? 

 Welche besonderen Bedingungen bzw. anfällige Auflagen sind daran geknüpft? 

 Ist diese Zusammenarbeit zeitlich begrenzt? 

 Wenn ja, wann läuft diese aus? 

 Gibt es Pläne seitens ihres Ressorts diese Zusammenarbeit auch in Zukunft vorzusetzen? 

 Wenn ja, wie sehen Ihre Bedingungen für eine erneute Zusammenarbeit aus? 

 Welche Rabatte oder sonstige Vergünstigungen bekommt Ihr Ressort bei Einschaltungen in 

der Tageszeitung "Heute" zum Zeitpunkt der Anfrage? 

 Welche besonderen Bedingungen bzw. anfällige Auflagen sind daran geknüpft? 

 Ist diese Zusammenarbeit zeitlich begrenzt? 

 Wenn ja, wann läuft diese aus? 

 Gibt es Pläne seitens ihres Ressorts diese Zusammenarbeit auch in Zukunft vorzusetzen? 

 Wenn ja, wie sehen Ihre Bedingungen für eine erneute Zusammenarbeit aus? 

 Welche Rabatte oder sonstige Vergünstigungen bekommt Ihr Ressort bei Einschaltungen in 

der Tageszeitung "Kronen Zeitung" zum Zeitpunkt der Anfrage? 

 Welche besonderen Bedingungen bzw. anfällige Auflagen sind daran geknüpft? 

 lst diese Zusammenarbeit zeitlich begrenzt? 

 Wenn ja, wann läuft diese aus? 

 Gibt es Pläne seitens ihres Ressorts diese Zusammenarbeit auch in Zukunft vorzusetzen? 

 Wenn ja, wie sehen Ihre Bedingungen für eine erneute Zusammenarbeit aus? 

 Welche Rabatte oder sonstige Vergünstigungen bekommt Ihr Ressort bei Einschaltungen in 

der Tageszeitung "Kleine Zeitung" zum Zeitpunkt der Anfrage? 

 Welche besonderen Bedingungen bzw. anfällige Auflagen sind daran geknüpft? 

 lst diese Zusammenarbeit zeitlich begrenzt? 

 Wenn ja, wann läuft diese aus? 

 Gibt es Pläne seitens ihres Ressorts diese Zusammenarbeit auch in Zukunft vorzusetzen? 

 Wenn ja, wie sehen Ihre Bedingungen für eine erneute Zusammenarbeit aus? 
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 Welche Rabatte oder sonstige Vergünstigungen bekommt Ihr Ressort bei Einschaltungen in 

der Tageszeitung "Kurier" zum Zeitpunkt der Anfrage? 

 Welche besonderen Bedingungen bzw. anfällige Auflagen sind daran geknüpft? 

 lst diese Zusammenarbeit zeitlich begrenzt? 

 Wenn ja, wann läuft diese aus? 

 Gibt es Pläne seitens ihres Ressorts diese Zusammenarbeit auch in Zukunft vorzusetzen? 

 Wenn ja, wie sehen Ihre Bedingungen für eine erneute Zusammenarbeit aus? 

 Welche Rabatte oder sonstige Vergünstigungen bekommt Ihr Ressort bei Einschaltungen in 

der Tageszeitung "Der Standard" zum Zeitpunkt der Anfrage? 

 Welche besonderen Bedingungen bzw. anfällige Auflagen sind daran geknüpft? 

 lst diese Zusammenarbeit zeitlich begrenzt? 

 Wenn ja, wann läuft diese aus? 

 Gibt es Pläne seitens ihres Ressorts diese Zusammenarbeit auch in Zukunft vorzusetzen? 

 Wenn ja, wie sehen Ihre Bedingungen für eine erneute Zusammenarbeit aus? 

 Welche Rabatte oder sonstige Vergünstigungen bekommt Ihr Ressort bei Einschaltungen in 

der Tageszeitung "Die Presse" zum Zeitpunkt der Anfrage? 

 Welche besonderen Bedingungen bzw. anfällige Auflagen sind daran geknüpft? 

 lst diese Zusammenarbeit zeitlich begrenzt? 

 Wenn ja, wann läuft diese aus? 

 Gibt es Pläne seitens ihres Ressorts diese Zusammenarbeit auch in Zukunft vorzusetzen? 

 Wenn ja, wie sehen Ihre Bedingungen für eine erneute Zusammenarbeit aus? 

 

Selbstverständlich ist das Bundesministerium für Bildung bestrebt, die bestmöglichen 

Einschaltungspreise bzw. Rabatte zu erzielen. Die Einschaltungen erfolgen zu den jeweils 

bestmöglichen Konditionen. Das Bundesministerium für Bildung ist stets bemüht sämtliche 

verfügbaren Rabattmöglichkeiten auszuschöpfen, die natürlich von verschiedenen Faktoren wie 

Zeitpunkt der Schaltung (Wochentag, Wochenende, auflagenstärkster Tag), Platzierung und 

Anzahl der Schaltungen im betreffenden Medium abhängig sind bzw. auch von der Reichweite 

des jeweiligen Mediums bestimmt werden. 

 
 

Wien, 5. Dezember 2016 
Die Bundesministerin: 

 
 
 
 

Dr.in Sonja Hammerschmid eh. 
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